



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPA	AÑÍA ECUATORIANA			
NO	MBRE: .	FORHDGE ECUATORIAND S.	A		
N	JMERO I	DE EXPEDIENTE: 156470			
		DEL REPRESENTANTE LEGAL: (R)			
		L REPRESENTANTE LEGAL: GE/			
2	COMP	AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SOC	TEDAD ECHATODI	ANA
		HEDIPLUS (ECONOMIC ZONE	N . 1 . 1		
		LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE D: FREE 20NE HATO F-JJ			
		ste formulario se debe acompañar una certific: e que la sociedad en cuestión se encuentra lega			de origen o Cónsul del Ecuador en l
3,		RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA	NA EXTRANJERA	SOCIA O ACCIO	NISTA DE LA COMPAÑÍ
NO	MBRES	Y APELLIDOS COMPLETOS:	ANDREJ NARAN	110 UA VIUNES	
N/	CIONAL	IDAD: FCUADOLIANA			
		DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:!	707989883		
		D. MANUEL ITURREY N28.05			
-	JVIICILIC). TOWLE TOWKE J WED ST	ENTILE WRUNN	Y BELLO HORIZ	on LE
		DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O			
		DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O		Nacionalidad	ANJERA:
	DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	MIEMBROS DE LA	Nacionalidad	Domicilio
	DATOS	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	Estado Civil	Nacionalidad HUNGARO HOLANDEJA DEL REPRESENTANT	Domicilio X 6YOHEO! JT19-21 BUORFEST TELEPOOL BOULEVARD 140 AMISTERDAN E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD
4.	No.	Nombre y Apellidos completos GEDEON PACHTER PLC.	Estado Civil FIRMA ADMINI EXTRAI	Nacionalidad HUNGARO HOLANDEJA DEL REPRESENTANT ISTRADOR O FUNCION NJERA O APODERADO LOG	Domicilio X 6YOHEO! UT 19-21 BUONFEST TELEPORI BOULEVARD 140 AMSIERDAN E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD CAL